

## JEGYZŐKÖNYV

### a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIX. Küldöttgyűléséről

2016. március 31.

Készült: 2016. március 31-én a B-A-Z. Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIX. Küldöttgyűlésén a miskolci Népkerti Vigadó Étteremben.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Napirend:

1. A munkaerőpiaci kereslet és kínálat sajátosságai Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
2. Beszámoló a BOKIK 2015. évi munkájáról és költségvetési tervének teljesüléséről
4. Az Ellenőrzési Bizottság beszámolója
5. Beszámoló az Etikai Bizottság 2015. évi munkájáról
6. Beszámoló a Békéltető Testület 2015. évi munkájáról
7. A BOKIK 2016. évi munkaterve és költségvetési terve
8. Felkészülés a 2016. évi kamarai választásokra
9. Egyebek

**Bihall Tamás** köszönti a megjelenteket, üdvözlöi a vendégeket. Külön köszönti a Küldöttgyűlés felkért előadóit, Palócz Évát, a Kopint-Tárki Konjunktúrakutató Intézet Zrt. vezérigazgatóját, Székács Tamást, az intézet kutatóját, valamint Lórántné Orosz Editet, a B-A-Z. Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetőjét.

Bejelenti, hogy az 1999. évi CXXI. törvény és a kamara Alapszabálya értelmében a szavazások nyíltak.

Javaslatot tesz a Küldöttgyűlés levezető elnökének személyére. Kéri, hogy a Küldöttgyűlés válassza meg dr. Barkóczy Istvánt, a BOKIK Ipari Tagozatának elnökét a Küldöttgyűlés levezető elnöki szerepének betöltésére. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, szavazólapja feltartásával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a küldöttek dr. Barkóczy Istvánt a Küldöttgyűlés levezető elnökének 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett megválasztották.

**Dr. Barkóczy István** köszönti a megjelenteket és megköszöni a bizalmat. Vázolja, hogy a Küldöttgyűlés négy fontos kérdéskör megtárgyalását célozza: elsőként a munkaerőpiaci kereslet és kínálat Borsod-Abaúj-Zemplén megyei sajátosságainak áttekintése, ezek után a kamara elmúlt évi tevékenységének értékelése, majd az idei év munkatervének és költségvetési tervének megvitatása és elfogadása következik, negyedik témakör a 2016. évi kamarai választásokra való felkészülés.

Megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés létszáma 120 fő, ebből jelen van 65 fő, mely az összlétszám 54,16 %-a. A határozatképességhez a küldöttek létszámának 50%-a + 1 szavazat szükséges, így megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés határozatképes. Bejelenti, hogy az ülésről hangfelvétel készül. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Kálna Zsuzsanna személyében. Kéri ennek elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a küldöttek jegyzőkönyvvezetőnek Kálna Zsuzsannát 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett megválasztották.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Balabán Péter és Nagy István személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőknél Balabán Pétert és Nagy Istvánt a Küldöttgyűlés 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett megválasztotta.

Tekintettel arra, hogy a Küldöttgyűlés határozatok elfogadásáról fog dönteni, javaslatot tesz a Szerkesztő Bizottság tagjaira dr. Deme Lászlóné és Firtkó Jánosné személyében, akik az esetleges módosításokat megfogalmazzák és átvezetik. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy a Szerkesztő Bizottság tagjának dr. Deme Lászlónét és Firtkó Jánosnét a Küldöttgyűlés 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett megválasztotta.

Javaslatot tesz a Szavazatszámoló Bizottság tagjaira Csabai Tamás és Németh Zsolt kamarai dolgozók személyében. Kéri elfogadásukat. A szavazást követően megállapítja, hogy a Szavazatszámoló Bizottság tagjának Csabai Tamást és Németh Zsoltot a Küldöttgyűlés 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett megválasztotta.

Ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívóban foglaltakkal egyezően. Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy nincs egyéb javaslat, kéri a napirendi pontok elfogadását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a napirendi pontokat a Küldöttgyűlés 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Barkóczy István** felkéri Bihall Tamást, a BOKIK elnökét előadásának megtartására. Felhívja a résztvevők figyelmét arra, hogy kérdéseiket a témához kapcsolódó valamennyi előadás elhangzása után tehetik fel.

***Bihall Tamás előadása a Kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.***

**Dr. Barkóczy István** megköszöni Bihall Tamás előadását, és felkéri Palócz Évát, a Kopint-Tárki Zrt. vezérigazgatóját előadásának megtartására.

***Palócz Éva előadása a Kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.***

**Dr. Barkóczy István** megköszöni Palócz Éva előadását, majd felkéri Székács Tamást, a Kopint-Tárki Zrt. kutatóját a kutatási eredmények ismertetésére.

***Székács Tamás előadása a Kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.***

**Dr. Barkóczy István** megköszöni Székács Tamás ismertetőjét, majd felkéri, Lórántné Orosz Editet, a B-A-Z. Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetőjét előadástartásra.

***Lórántné Orosz Edit előadása a Kamara irattárában hangfelvételen megtalálható.***

**Dr. Barkóczy István** megköszöni az előadást, majd kéri a küldötteket, tegyék fel az elhangzott előadásokhoz kapcsolódó kérdéseiket, mondják el észrevételeiket.

**Kiss László** az előadások végighallgatása után úgy érzi, hogy a statisztikák sajnos csak a történések végeredményeit elemzik, nem pedig megoldásokat kínálnak. A Kiss Cégcsoport vezetőjeként felsorolja a legfontosabb problémákat, mellyel cége napi szinten szembesül: generációváltás, kapacitásbővítés, kivándorlás. Elmondja az általa jónak tartott gyakorlatot: minden évben környezetvédelmi vetélkedőt szerveznek pályaválasztás előtt álló fiatalok részére, mely segítségével bemutatják a cég tevékenységét és felhívják a figyelmet a szakmunkások fontosságára. Tapasztalatai szerint, a munkáltatóknak meg kell küzdeniük a munkaerőért, számos esetben el kell csábítaniuk egymástól a jól képzett szakembereket. Kéri a kamara fellépését annak érdekében, hogy a kormány támogassa a munkabajárás költségét, ugyanis a jelenlegi adómentesen adható 9 Ft/km nagyon kevés.

**Dr. Tomori Zoltán** felhívja a figyelmet a közmunkások versenyszférába történő bevonásának veszélyeire, véleménye szerint ez alapos felkészülést, elemzést igényel.

**Dr. Barkóczi István** indítványozza az 1/2016. (III.31.) sz. határozati javaslat elfogadását.

**1/2016. (III.31.) sz. Határozati javaslat:**

**A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIX. Küldöttgyűlése megtárgyalta „A munkaerőpiaci kereslet és kínálat sajátosságai Borsod-Abaúj-Zemplén megyében” című napirendi pontot. Elsősorban a gazdasági növekedés következtében munkaerő kereslet jelent meg a megyében, amely a gazdasági fejlődés gátja lehet.**

**A BOKIK Küldöttgyűlése ezért javasolja:**

- **a duális szakképzés további erősítését, általánossá tételét;**
- **a megyei közmunkaprogramok áttekintését és az arra alkalmas munkaerő versenyszférába történő átvitelét, melyhez a Kormányhivatal és a BOKIK Önkormányzati Szekciójának partnerségi együttműködése szükséges.**

**A Küldöttgyűlés kezdeményezi, hogy a BOKIK a vállalati kultúrák pozitív bemutatásával segítse a munkaerő megtartását, és közvetítse a gazdaság szereplőit érintő munkaerőpiaci sajátosságokat, nehézségeket a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarán keresztül a kormányzat felé.**

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés az 1/2016. (III.31.) sz. Határozatot 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Barkóczi István** ezt követően tájékoztatja a küldötteket, hogy a következő napirendek keretében az elmúlt évi kamarai munka értékeléséről, az idei feladatok és a költségvetés elfogadásáról kell dönteni. Javasolja, hogy először a 2015. évről szóló beszámolóhoz fűzött szóbeli kiegészítést hallgassák meg, így a munkaterv és a költségvetési terv teljesüléséről, majd az Ellenőrzési Bizottság munkájáról szóló beszámolót. Az Etikai Bizottság és a Békéltető Testület beszámolóját a kiküldött anyag tartalmazza, a Békéltető Testület elnöke jelezte, hogy szeretne szóbeli kiegészítést tenni a beszámolóval kapcsolatosan. Kéri, hogy a beszámolók elhangzását követően mondják el észrevételeiket, tegyék fel kérdéseiket a küldöttek, és a határozati javaslatokról ezután külön-külön szavazzanak.

A napirendnek megfelelően, felkéri Bihall Tamás elnök urat a 2015. évi munkáról és a költségvetés teljesüléséről szóló beszámoló szóbeli kiegészítésére.

**Bihall Tamás** meglátása szerint a kamara munkája a célkitűzések szerint folyt, a testületek aktívak voltak, országos szinten is kimagasló rendezvényszámmal zárult a 2015-ös év. Elégedettségét fejezi ki a költségvetés teljesülésével kapcsolatosan.

**Dr. Barkóczi István** megköszöni elnök úr tájékoztatását. Felkéri Kuzmi István urat az Ellenőrzési Bizottság elnökét a bizottság beszámolójának, észrevételeinek ismertetésére.

**Kuzmi István** előadja, hogy - a korábban bevált szokáshoz híven - az Ellenőrzési Bizottság az elmúlt évben is folyamatosan figyelemmel kísérte a kamara működését és a költségvetés végrehajtását, az Elnökség hozott határozatait, illetve a küldöttgyűlési határozatok végrehajtását. Az Ellenőrzési Bizottság negyedévente jelentést kért a kamara titkártól a költségvetés időarányos végrehajtásáról. Az Ellenőrzési Bizottság vizsgálta a tagdíjfizetést, a költségelszámolásokat, a költséggazdálkodást, az informatikai fejlesztéseket. Tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy az Ellenőrzési Bizottság az elmúlt évben sem tapasztalt jogszabályellenes, Alapszabályt sértő, vagy a tagi érdekekkel ellentétes eseményeket, intézkedéseket. A legutóbbi Ellenőrzési Bizottsági ülésen részletesen megtárgyalásra került a mérleg és a végleges beszámoló, és azt állapították meg, hogy a költségvetés végrehajtása rendben megtörtént, a bevételek realizálódtak, és a kiadások is a tervezett szinten maradtak. Az irány a tevékenységet illetően jó, a gazdálkodás célszerű és takarékos volt. Kiemeli, hogy a BOKIK vagyona az elmúlt évben gyarapodott, ez megnyugtató gazdálkodásra utal. Javasolja a Küldöttgyűlésnek, hogy a költségvetés teljesítéséről szóló pénzügyi beszámolót és mérleget fogadja el. Az Ellenőrzési Bizottság tárgyalta a 2016. évi munkaprogramhoz tartozó költségvetési előirányzatokat, és azt állapította meg, hogy a költségvetés megfelelő forrásokat biztosít a további munkavégzéshez. Az Ellenőrzési Bizottság úgy véleményezi a tervezett előirányzatot, hogy az alapos forrásokkal rendelkezik, megfelelő biztonságot ad a színvonalas munkavégzéshez. Az Ellenőrzési Bizottság az Alapszabály és az SZMSZ módosítását szükségesnek és indokoltnak tekinti, ezért kéri a Küldöttgyűlést, hogy hagyja jóvá ezen előterjesztéseket.

Kéri a Küldöttgyűlést, hogy mind a 2015. évi pénzügyi beszámolót és mérleget, mind a 2016. évi költségvetési előirányzatot változtatás nélkül fogadja el, hiszen megfelelő források állnak rendelkezésre a kamarai munka színvonalas végzéséhez. Kéri továbbá a küldötteket, hogy az Ellenőrzési Bizottság 2015. évi beszámolóját fogadják el.

**Dr. Barkóczi István** megköszöni Kuzmi úr beszámolóját. Felkéri dr. Tulipán Péter urat, a Békéltető Testület elnökét, hogy a Békéltető Testület 2015. évi beszámolójához szóbeli kiegészítést tegyen.

**Dr. Tulipán Péter** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Békéltető Testületi tagok fogyasztóvédelmi törvény által meghatározott 4 éves megbízatása 2015 decemberében lejárt, ezért tisztújító választásra került sor, ahol neki, mint elnöknek és Strassburger Gyula elnökhelyettesnek a következő ciklusra is bizalmat szavaztak. Felhívja a figyelmet a fogyasztóvédelmi törvény tavalyi változására, mely kötelezi a gazdálkodó szervezetet a meghallgatáson történő részvételre. Ez jelentősen megnövelte a Békéltető Testület tekintélyét. Előadja, hogy annak ellenére, hogy az ügyek száma évről-évre növekszik, a 2016-os évre kapott támogatási összeg jelentősen csökkent, mely megnehezíti a testület működtetését.

**Dr. Barkóczi István** megköszöni Dr. Tulipán Péter tájékoztatását, kérdezi, van-e kérdés, észrevétel az elhangzott beszámolókkal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, ezért felkéri a Küldöttgyűlést, hogy a 2/2016. (III.31.) sz. Határozati javaslat megszavazásával fogadja el az Ellenőrzési Bizottság beszámolóját az alábbiak szerint:

**2/2016. (III.31.) sz. Határozati javaslat:**

**A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIX. Küldöttgyűlése elfogadta az Ellenőrzési Bizottság beszámolóját a 2015. évben végzett munkájáról és a költségvetési terv teljesüléséről, valamint a 2016. évi költségvetési terv ajánlásáról.**

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a 2/2016. (III.31.) sz. Határozatot 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Kéri a Küldöttgyűlést, szavazzon a BOKIK 2015. évi beszámolójának elfogadásáról az alábbiak szerint:

**3/2016. (III.31.) sz. Határozati javaslat:**

**A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIX. Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 2015. évi munkájáról és költségvetési tervének teljesüléséről szóló beszámolót.**

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a 3/2016. (III.31.) sz. Határozatot 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Kéri a Küldöttgyűlést, szavazzon az Etikai Bizottság beszámolójának elfogadásáról az alábbiak szerint:

**4/2016. (III.31.) sz. Határozati javaslat:**

**A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIX. Küldöttgyűlése az Etikai Bizottság 2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadta.**

A szavazást követően megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés a 4/2016. (III.31.) sz. Határozatot 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Barkóczi István** tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy a Békéltető Testület munkájáról szóló beszámolót nem kell határozattal elfogadniuk, azt tájékoztatásul megkapták, tudomásul vették, így arról nem kell szavazniuk.

Javasolja, hogy térjenek át a következő napirendi pontra, a 2016. évi munkaterv és költségvetési terv megtárgyalására. Felkéri Bihall Tamás elnök urat a napirend előterjesztésére.

**Bihall Tamás** előadja, hogy a 2016-os év egyik legfontosabb feladata az 500-as céglátogatások lebonyolítása, mely során személyesen keresik fel a megyei vállalatokat, információkat gyűjtenek gazdálkodásukról, beruházási terveikről, szakképzési igényeikről, elvárásaikról. Jelenleg közel 200 vállalkozás esetében végezték el a felmérést, természetesen a munkát idén is folytatják. Az eddig kitöltött



kérdőívek elemzését ismerteti, vázolja, hogy a lekérdezettek 75%-a korlátozott felelősségű társaságként működik, elenyésző a többségében külföldi tulajdonú cégek aránya. A foglalkoztatottak létszáma tekintetében a 10-49 fő közötti kisvállalkozások a jellemzőek, tevékenység szempontjából pedig a fémipari és kereskedelmi ágazat dominál. A vállalkozások kétharmada kizárólag belföldi piacon értékesít, a csekély számú exportáló cég főként Németországba, Ausztriába, Franciaországba, Csehországba és Szlovákiába szállít autópipari alkatrészeket, fémipari alkatrészeket, valamint műanyagipari termékeket. A kutatás kitér a 2016-os előrejelzésekre is, a vállalkozások többsége az idei évben jelentős árbevétel növekedésre számít, és beruházási tevékenységgel is kalkulál, mely véleménye szerint a gyarapodó EU-s forrásoknak köszönhető. Pályakezdő fiatalokat a megkérdezettek 75%-a alkalmaz, ami véleménye szerint nagyon pozitív adat. A megyei tanulószervezetek közel egyharmadát a felkeresett cégeknél kötötték, akik pedig nem foglalkoznak gyakorlati képzéssel, azok a korábbi negatív tapasztalatokra (túlzott bürokrácia) alapozzák elzárkózásukat.

Számos cég szeretne telephely-fejlesztési támogatást igényelni, azonban az EU-s pályázatok keretében erre nincs lehetőség. A cégvezetők igényt tartanak arra, hogy a kamara közvetítse jelzéseiket a kormány felé. A megkérdezett vállalkozók véleménye szerint, nagyon fontos a kamarával való személyes kapcsolattartás, ezért is tartja jó ötletnek az 500-as kérdőívezést.

A 2016-os munkaterv kapcsán kiemeli a szeptember 30-i választásokat, mely szervezése komoly feladatot jelent a kamara részére. Továbbá megemlíti a székház felújításának kérdését, ami már nagyon égető problémává nőtte ki magát, nemcsak látvány szempontjából, hanem energiatakarékossági okokból is szükségessé vált az épület rekonstrukciója. Meglátása szerint a 2016-os év rendkívül mozgalmas lesz a kamara életében, reméli, hogy sikerül teljesíteni a kitűzött célokat, ebben kéri a jelenlévők támogatását is.

**Dr. Barkóczy István** megköszöni az előterjesztést. Megkérdezi a küldötteket, van-e valakinek észrevétele, kérdése. Mivel hozzászólás nem érkezett, kéri a küldötteket, szavazzanak a 2016. évi munkaterv és költségvetési terv elfogadásáról.

**5/2016. (III.31.) sz. Határozati javaslat:**

**A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIX. Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara 2016. évi munkatervét és költségvetési tervét.**

A szavazást követően megállapítja, hogy az 5/2016. (III.31.) sz. Határozatot a Küldöttgyűlés 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Barkóczy István** indítványozza a 7. napirendi pont megvitatását, amely az idei kamarai választásokkal kapcsolatos felkészülésről szól. Felkéri Dudás Tiborné titkár asszonyt a napirend előterjesztésére.

**Dudás Tiborné** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a kamarai tisztségviselők mandátuma 2016. október 1-jén lejár, így az Alapszabály értelmében ez évben választásokat kell tartani. Összeállításra került a választási menetrend, kitűzték a választási események dátumait. A küldöttek létszáma továbbra is 120 fő marad, figyelembe véve az adott osztály gazdasági súlyát és taglétszámát. Kéri a 2016. évi kamarai választások felkészülési menetrendjének elfogadását.

**Dr. Barkóczy István** megköszöni az előterjesztést, kérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele az előterjesztéshez.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el, ezért felkéri a Küldöttgyűlést, hogy a 6/2016. (III.31.) sz. Határozati javaslat megszavazásával fogadja el a 2016. évi kamarai választások felkészülési menetrendjét.

**6/2016. (III.31.) sz. Határozati javaslat:**

**A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara XLIX. Küldöttgyűlése az írásos előterjesztés szerint elfogadta a 2016. évi kamarai választások felkészülési menetrendjét.**

A szavazást követően megállapítja, hogy a 6/2016. (III.31.) sz. Határozatot a Küldöttgyűlés 65 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

**Dr. Barkóczy István** megkérdezi, hogy az Egyebek napirendi pont keretében van-e valakinek bejelentenivalója.

Mivel hozzászólásra nem kerül sor, megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés valamennyi napirendet megtárgyalta, és egyéb felvetés, hozzászólás nem lévén, felkéri Bihall Tamást a zárszó megtartására.

**Bihall Tamás** megköszöni a küldötteknek a részvételt, a konstruktív közreműködést, majd az ülést bezárja.

k.m.f.

Kálna Zsuzsanna  
jegyzőkönyvvezető

[Signature]  
jegyzőkönyv hitelesítő

[Signature]  
jegyzőkönyv hitelesítő